



В Дзержинском районе города Перми двое несовершеннолетних березниковцев, обвиняемые в грабеже, предстанут перед судом



Следственным отделом по Дзержинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двоих несовершеннолетних жителей города Березники, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, вечером 22 февраля 2021 года 15-летние жители города Березники, находясь в Дзержинском районе города Перми, открыто похитили в одном из магазинов ТЦ «Облака» имущество на сумму 3,8 тысячи рублей. По горячим следам преступление было раскрыто.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1563888>